Plastiglas de México, S.A. de C.V. Frente Estación F.F.C.C. Maclovio Herrera S/N Ocoyoacac, Estado de México 52740 Numbers for USA

Phone: 1877 818 3716 / Fax 1877 818 3718

Numbers for Canada

Phone 1866 403 5238 / Fax 1866 403 5239

International:

Phone 52 (722) 279 6837 / Fax 52 (722) 279 6819

www.chemcast.com.mx



January 1st, 2009.

CHEMCAST ® CELL CAST ACRYLIC SHEET LIMITED WARRANTY

PLASTIGLAS DE MEXICO S.A DE C.V warrants all users that for a period of ten years from the date of original purchase, the **CHEMCAST**® clear acrylic sheet will not yellow or undergo a change in light transmission in excess of 3% when tested in accordance with the procedure specified in ASTM D 1003. In the case of standard colors the warranty is for five years.

This warranty does not cover yellowing or changes in light transmission caused by scratches, air pollution, dirt or any damage to the **CHEMCAST** ® acrylic sheet.

The sole liability of PLASTIGLAS DE MEXICO S.A DE C.V in respect to CHEMCAST ® cell cast acrylic sheet shall be the replacement of any sheet found by PLASTIGLAS DE MEXICO not to meet this warranty or, at the option of PLASTIGLAS DE MEXICO the refund of the purchase price.

PLASTIGLAS DE MEXICO shall have no liability under any circumstance for the cost of removal of defective sheet or the installation of replacement sheet or for indirect incidental or consequential damage.

In order to make a claim under the foregoing warranty write to PLASTIGLAS DE MEXICO or send an email to: chemcast@plastiglas.com.mx. Upon request a PLASTIGLAS DE MEXICO representative will contact you to examine the sheet. At the examination you will be required to present the representative evidence that you purchased the CHEMCAST ® cell cast acrylic sheet within the last ten years.

